

我市将新增城市停车泊位三万个

其中公共停车泊位2700个



龙子湖区沿淮路与解放三路交叉口的新建停车场,具备停车条件。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳文/图)“我就住在后面的海航社区,老旧小区停车位少,经常晚上回家没有地方停车,现在有了这个新的停车场,以后停车方便多了。”在蚌埠市龙子湖区沿淮路与解放三路交叉口的新建停车场,刚刚停好车的市民黄先生说。

这个停车场地处老城区,周边老旧小区较多,还有菜市场等人员集中场所,而停车位却较少,市民停车存在不便。今年的便民停车行动中,龙子湖区城市管理部门利用这一狭长地块,规划建设为绿地和停车场,其中东侧区域将铺设草坪,西侧停车场区域现已建成,共有88个停车位,还设有6个充电桩,可以满足周边居民的停车需求和部分新能源车的充电需求。

2024年,蚌埠还会有更多市民享受到黄先生这样的便利。记者从市城管局了解到,今年我市继续加快停车设施建设,今年将新增城市便民停车位30000个,其中公共停车位2700个。具体工作中,将以新建配建停车位为主,盘活存量停车位为辅,道路临时停车位为补充,通过住宅小区和公

共建配建,利用新增建设用地、拆建征迁腾退土地、边角地块、闲置土地新建,以及平面停车场立体扩容改造、新建立体停车场等方式统筹推进停车场

建设。据介绍,我市还将盘活现有停车资源,有序引导机关企事业单位停车设施在保障安全和满足自用的情况

下,向社会开放错时共享。同时推进智慧停车管理,逐步将全市公共停车场信息接入蚌埠市停车服务监管平台,实现平台与皖事通互联互通。

解决停车难 需跟进“民声呼应”平台

□陈维祺

车到某饭馆聚餐,沿路绕了好几圈,愣是找不到车位,不禁感叹,找个停车位,咋就这么难?

停车难,一些老城区停车更难,尤其是重点商业街区停车位“一位难求”,一些老旧小区成为停车矛盾聚集地,这种现象目前依然不同程度地存在。当然,这其中的原因很多,一些地方停车位不足,相关管理措施没有跟上,一些群众规范停车意识淡薄,乱停车、乱占车位加剧了停车难,在老旧小区,停车

问题更是让许多人头痛。种种问题的存在,迫切需要政府及有关部门拿出真招实招,紧盯这一群众“急难愁盼”的民生实事,充分运用新技术,提升停车信息服务水平,积极缓解停车难。“规划是龙头,建设是主体,管理是灵魂”,要健全完善我市“民声呼应”工作体系,加强工作统筹,强化数字赋能,科学规划建设,合理利用已有停车设施,严格执法,加强管理措施,特别是物业要接管、真管、善管。

近日召开的省民生工作大会提出,要继续统筹实施50项民生实事,从小切口入手,从老百姓身边的事、日常的事、具体的事做起,细化具体举措和工作抓手,把惠民生的事办实,暖民心的事办细,顺民意的事办好。要把会议精神落到实处,解决停车难问题需要摆在重要位置,特别是需跟进“民声呼应”平台,以钉钉子精神抓好落实,把好事办好、实事办实,在推动高质量发展中不断增进民生福祉。



今年我市继续加快停车设施建设,将新增城市便民停车位30000个,其中公共停车位2700个,对广大车主来说,这无疑是个利好消息。你是否有这个体验:某天晚上,忙碌了一天的你开

援企稳岗促就业

蚌埠今年已发放失业保险技能提升补贴1700多万元

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 周峰 陈满)“没想到继续提升技能水平,还能真金白银领到补贴。”日前,安徽皖酒制造集团有限公司的职工杨洁说,自己去年参加企业培训考取的职业技能等级证书,能领取2000元的技能补贴,通过社保卡金融账户就实现了提取,“这给我继续提升和学习增添了信心。”

近年来,蚌埠市人社局积极落实失业保险援企稳岗政策,今年开始市、县级失业保险经办机构通过省集中业务

经办系统,对2024年1月通过线上、线下渠道申请补贴的人员进行审核,截至目前,全市已发放技能提升补贴1723.75万元,政策惠及企业职工1.07万人次,起到了援企稳岗、促进就业的作用。

据介绍,申领技能提升补贴需同时具备三个基本条件,即申领人必须是企业参保职工、按规定履行失业保险参保缴费义务36个月及以上、取得职业资格证书或职业技能等级证书。补贴发放标准为初级(五级)1000元、中级(四级)

1500元、高级(三级)2000元,同一工种同一等级证书只能享受一次;符合条件的人员可在证书核发之日起12个月内申报。

“失业保险技能提升补贴政策不仅能够鼓励一线技术工人提升岗位技能,同时也有助于企业稳定岗位。既可以鼓励企业职工积极参加失业保险、履行缴费义务,又能调动职工学习职业技能的积极性和主动性,提高职业能力。”市人社局失业保险和就业管理服务中

相关负责人介绍。

为方便群众办事,人社部门还积极开展“不见面”服务,畅通线上申领渠道,符合条件的企业职工可通过“皖事通APP”搜索“技能提升补贴申领”,填写基础信息后,系统会显示默认的社保卡金融账户信息,申请人确认提交即可。失业保险经办机构审核并公示后,次月即可将补贴发放到申领人员的社保卡金融账户,实现“零材料、零跑腿,一键办”。



近日,蚌埠日报社“蚌埠发布·新媒问政”走进蚌山区湖滨社区新时代文明实践站,开展“家门口”的问政“线下”问政座谈,零距离倾听居民诉求。 王莹 摄

近日,滨湖花园社区联合辖区民警、党员志愿者在辖区内开展反诈宣传活动,守好老百姓的钱袋子。 王仙仙 摄



日前,烟墩社区新时代文明实践站联合蚌埠市第五人民医院在和谐家园小区,开展了以“遏制慢性病发展,服务百姓健康”为主题的健康义诊及居家健康咨询活动。 孔祥璐 摄

日前,龙子湖区关工委、教体局举行新一屆家庭教育讲师团聘任仪式。区关工委五老报告团团长、区少先队总辅导员及辖区中小学、幼儿园等17名优秀教师被聘为家庭教育讲师团成员。 缪敏华 肖建华 摄



首届“江淮诗歌论坛”暨《淮风》诗刊创刊37周年联谊会举行

本报讯(通讯员 叶培培)春和景明,杏雨梨云。近日,由《淮风》诗刊、诗南朝、安徽师范大学江南诗社等诗歌团体联合主办,蚌埠医科大学体育艺术学院、安徽财经大学文学院、安徽科技学院人文学院、蚌埠学院文学与教育学院共同协办的首届“江淮诗歌论坛”暨《淮风》诗刊创刊37周年联谊会

在蚌埠举行。来自北京、上海、合肥、芜湖等地的全国著名诗人、理论专家、高校老师和本土诗人等数十人参加联谊会。适逢《淮风》创刊37周年,与会人员就新时期的诗歌创作、新诗与乡愁、诗歌与本土文化的融合发展、民间诗刊与本土文化建设等进行深入交流。“通过这次交流,我们深刻感受到诗歌的美好。诗意是一种茶香,是一种踏碎繁华的潇洒,也是一种月满西楼的静谧。”《淮风》主编宫蔚国表示,《淮风》将坚守诗心,以实际行动助力文化强省建设。

“安全教育日”宣传进课堂,守护校园安全——

这些安全知识要记牢



活动现场。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 张璐 文/图)今年3月25日是第29个全国中小学生“安全教育日”。安全无小事,孩子的安全更是牵动着每一个家庭的心。近日,我市多所中小学开展了“安全教育日”宣传进课堂活动,共同守护校园安全,这些安全知识请记牢。

“过马路不低头玩手机,要警惕‘开门杀’,坐公交时不要抢上抢下……”在蚌埠市交警三大队与大庆路小学联合开展的“小手拉大手 交通安全一起走”宣传教育活动中,民警结合交通安全漫画,用浅显易懂的语言,为学生们讲解骑乘自行车、乘坐机动车、安全过马路等交通安全常识,佩戴安全头盔、系安全带的重要性,并引导孩子们在过马路时要做到“一慢二看三通过”,严禁出现闯红灯、横穿马路、在道路上追逐打闹等行为。

为提高学生法治意识、安全防范意识和自我保护能力,3月25日,禹会区人民法院少年审判团队走进了辖区淮海小学,由该校“法治副校长”的法院干警为同学们带来生动的普法教

育课。“同学们是否了解校园欺凌?”“校园欺凌有哪些表现形式?”“假如你遇到校园欺凌,你会怎么做?”……在寓教于乐中,让孩子们知危险、能避险。详细而生动的案例,让孩子们深刻认识到不能做欺凌者,当被欺凌时要大胆说“不”,遇到同学被欺凌,要尽自己的能力提供帮助,同学之间互相帮助、互相谅解、互相包容,争做“积极向上的阳光少年”。

采访中,记者了解到,我市多所中小学通过主题班会、主题活动等,常态化开展防溺水安全教育、防范校园欺凌、火灾逃生、网络安全等,让学生将安全知识记于心、科学防范践于行。

“上下学路上,不逗留不打闹,不去河边、池塘玩耍,不私自下水游泳,不熟悉水性的学生不擅自下水施救……”禹会区人民检察院检察官高娜娜提醒,学生们要增强对周围环境的警惕性,避免被不法分子利用。不轻易接受陌生人的馈赠,不盲目追求刺激,学会保护自己、珍惜生命,让青春在阳光下绽放。

“幸福纸约”剪出幸福生活

秦集镇绿地世纪城社区开设“幸福+能”公益培训班



学员展示剪纸作品。

本报讯(孙曼莉 文/图)为弘扬中华民族传统非遗文化,进一步提升辖区居民就业创业技能,拓宽就业创业内容,秦集镇绿地世纪城社区开设了“幸福+能”公益培训班,并于日前开班授课。

“我们本次共招收学员35名,还设置了课堂管理制度,并配备了1名社区工作人员进行教学辅助工作,以确保课程顺利进行。”绿地世纪城社区特邀剪纸高超的非遗传承人吴桂兰担任授课老师,固定于每周四上午开班,为期3个月,共14节课。

绿地世纪城社区结合辖区较多妇女带娃无法就业创收的实际情况,经过多番调研,精心筹划“幸福纸约”剪纸班,促进辖区居民安居乐业。“居民的幸福生活,就是我们一切工作的出发点和落脚点。”绿地世纪城社区党委书记王蕊说道。绿地世纪城社区包

领导,秦集镇社区管理中心党工委委员、副主任崔方伟表示:“希望学员们珍惜每一次学习机会,能够做到学有所长,学以致用,实现增强文化自信和增长技能相促进。”

本次“幸福+能”公益培训班,吸引了不少居民前来咨询、报名,也得到了大家的一致好评。课上,吴老师以课堂演示、互动交流、现场答疑等形式,通过深入浅出的教学语言,悉心指导学员们剪出精美作品,带领学员走进剪纸这门艺术。

下一步,绿地世纪城社区将持续优化课堂管理,畅通师生交流渠道,实现“课上积极学习,课下认真钻研”的良好氛围,让大家在感受非遗文化的奇巧与匠心之余,将所学所思转化为剪纸成品,用好新经济形态,将剪纸成品转化为市场商品,切实做到丰富文化生活和经济创收相结合。